

火炉为伴,烧烤师傅每天要烤上千串

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

夏季,市区大街小巷处处飘荡着烧烤香,背后是与火炉为伴烧烤师傅的辛勤付出。

杨绪友就是干这行的。

“一天工作9小时,大约烤上千串,脸上的汗一直淌个不停。”昨日15时,在位于市八一路西段的馕坑烧烤店,聊起自己的工作,杨绪友说。

39岁的杨绪友出生于郓城县黄泥岗镇,17岁辍学欲“仗剑走天涯”。在社会上摸爬滚打几年后,一颗浮躁的心渐渐沉淀下来,选择了学习一技之长——烧烤。

据杨绪友回忆,他是2001年开始跟着一名新疆烧烤师傅学习的,一年后便独当一面。

“烧烤最讲究的就是细致,要从实践中总结经验。”杨绪友深有体会地说,“刚开始,烧烤速度很慢,客人稍微多一些我就不知所措,品相也不好,现在能把握全局了……”

18时,店里的客人增多,杨绪友和他的伙伴们开始忙活起来:将客人点的食物依序放在烧烤大馕里,不断地翻、刷油、上料、上桌……整套动作下来如行云流水,紧凑有序。

短短几分钟,杨绪友额头上就都是汗水。

牡丹晚报全媒体记者刚靠近烧烤大馕,就感觉炭火的热浪迎面扑来,短短几分钟脸就被烤得发烫。杨绪友说,他最初上班时也难以忍受这样40多度的高温。

21时40分,一桌客人起身离去,服务员清理卫生时发现落下一部手机,一把拿起快步追了出去……

凌晨一时,打扫完烧烤摊的卫生,杨绪友拖着沉重的步伐,走向回家的路。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

牛! 菏泽中奖“达人”三次中得大乐透二等奖

5月24日,体彩超级大乐透第23058期开奖,前区开出号码“19、22、29、32、35”,后区开出号码“05、08”。本期是“10亿元大派奖”的第20期开奖,也是一等奖、二等奖派奖活动的最后一期。菏泽一购彩者抓住了幸运的尾巴,擒获二等奖追加1注,收获奖金38.6万余元。

近日,幸运购彩者穆先生(化姓)到体彩中心领取了奖金。通过交流了解到,穆先生已购买体育彩票多年,是体彩“忠粉”,尤其钟情于超级大乐透。据穆先生介绍,大乐透除一等奖外,其他奖级他均不止一次中过,这次已是第三次中得二等奖。谈到选号技巧,穆先生

表示他购彩比较随意,也从不拘泥于一种投注方式,有时单式、有时复式、有时也采用胆拖,投注多少主要看当期自己选定的号码情况,感觉良好时,就自选几个心仪的号码,缺少灵感的时候也会机选几注碰碰运气。

穆先生这次的中奖彩票是一张前区“三胆全托”的胆

拖追加票,该票共收获二等奖(追加)1注、五等奖60注和八等奖435注,单票奖金总计422851.50元。

由于穆先生选择了追加投注,从而幸运地抓住了超级大乐透“10亿元大派奖”的尾巴,根据派奖规则多得二等奖派奖奖金9.09万余元,以及五等奖9000元和八等奖3262.5元的派奖奖金。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心,以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。

张运峰

体彩7星彩1.5亿元得主“一号成名”

体彩7星彩第23061期开奖,一等奖中出33注,其中福建莆田购彩者中得30注,独揽1.5亿元大奖,成为7星彩上市以来的第2个亿元大奖。据了解,这位1.5亿元大奖得主采用的是单式倍投的方式,凭借一张2元30倍倍投的彩票花了60元,就中出亿元大奖“一号成名”!

近日,亿元大奖得主吴先生(化姓)现身福建体彩中心。据了解,吴先生连续购彩多年,平时大乐透、7星彩等游戏都喜欢购买。对于选号,他颇有自己的心得,此次中奖的号码由“机

选+幸运号”组合方式产生。吴先生介绍,数字“9”意味着“长长久久”,其余号码由机选产生。同时,他考虑到开奖日为5月30日,于是采用了30倍投的方式,买下了这张彩票。没想到,这张彩票创造了7星彩史上最大奖纪录!

无独有偶,体彩7星彩首个亿元大奖得主,第21066期广东惠州唐先生(化姓)也是凭借一张倍投单式票投注金额40元收获20注500万元头奖,揽获总奖金1亿元。据得主唐先生介绍,他的选号灵感来自

生活,在骑共享单车时看见一辆单车的二维码编码,号码前面的数字刚好是他的生日,后面跟着数字“104”,一下就记住了这组数字,也正因为这组来自共享单车的编号,让他收获了1亿元大奖。

7星彩是体彩的“元老级”游戏,自2004年5月上市以来,已经走过20个年头,尤其是2020年10月7星彩新规则上市后,一注号码由前6位(前区)和第7位(后区)组成,从000000-999999中选取1个6位数字作为前区,从0-14中选

取1个数字作为后区,这一变化让7星彩投注号码能容纳更多生活场景,生日日期、手机号码、门牌号、车牌号等相关数字都能成为购彩者选号的灵感,让幸运号码无处不在,也让更多购彩者收获到惊喜。

除了美好与幸运,7星彩还责任在肩,每购买一张2元的体彩7星彩彩票就有0.74元成为公益金,用于社会公益事业和体育事业的发展,在为购彩者送去重重惊喜的同时为社会公益事业和体育事业作出重要贡献。陆妍思

